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6P1_China (6p1p russ) - Prifprotokoll

Vorgaben/Pre-settings:

Ergebnisse/Results:

Heizspannung: 6,3 V, Heizstrom: 0,5 A, Heizart: indirekt #68
System 1 2 3 System 1 2 3
Réhrenart Pentode | - - Rohrenart Pentode
Sockelbel Sollwert IA [mA] 44
ockelbelegung:
Pin1 qung A Messwert IA [mA] 42,3
Pin 2 G2 = % vom Sollwert 96
Pin 3 K Sollwert IG2 [mA] 2,8
Pin 4 F1 Messwert G2 [mA] 3,546
E!" : ;2 = % vom Sollwert 127
in
Pin7 G1 S [mANV] 45
Pins K bei Delta UG1 [V] 0,6
Pin 9 G2 Messwert IA[mA] bei +1/2 dUG1 43,8 Sockel: Noval BOA
Pin 10/extern Messwert IA[mA] bei -1/2 dUG1 41,1
M 136,4
Grenzwerte:
D Anode [% 0,7
UA[V] 0.0 0,0 0.0 node [%]
UG2[V] 0 0 0 Messwert IA [mA] 40,08
IK [mA] 0,000 0,000 0,000 bei UA [V] 175
NA [W] 0,000 0,000 0,000 D G2 [%] 9,2
NG2 [W] 0,000 0,000 0,000 M rt 1A [mA] 32,24
tvnische Wert bei UG2[V] 225
ypische Ferle: Ri [KOhm] 29
UA [V] 250,0 0,0 0,0 - 0.0407 Bx36° 1.820
UG1 [V] -12,50 0,00 0,00 g [LA] , PEo: 1.0 mn
uUG2 [V] 250,0 0,0 0,0
UG3 [V] 0,0 0,0 0,0 e \
UG1/IA (System 1)
IA[mA] 44,000 |0,000 | 0,000 e
1G2 [mA] 2,800 0,000 | 0,000 i T
S [mANV] 4,90 0,00 0,00 T ua=12sv, UGz
1] 0,0 0,0 0,0 TE‘
D [%] 0,0 0,0 0,0 -
Ri [kOhm] 42,5 0,0 0,0 55
50
T 45 T T
Daten f. Kennlinien: 35
UG1-Kennlinien: UG1/1A 30
1: UA V] 250 2
1: UG1 [V] variabel ab__ | -37,5 fE
1: UG2 [V] 250 16
1: UG3 [V] 0 5
2: UA[V] 188 e e B
2: UG1 [V] variabel ab -37,5 -30 -20 -10 | 0 0
2: UG2 [V] 188 UG1[V] UG1[V] UGI1[V]
2: UG3 [V] 0
3: UA V] 125 UG2/A (System 1) 5
3: UG1 [V] variabel ab | -37,5 o] — Up=EViuA=2IV
3: UG2 [V] 125 70
3: UG3 [V] 0 o
60
UA/UG2-Kennlinien: UG2/1A =5
1: UA [V] variabel bis 250 50)
1: UG1 [V] 6 o - e
1: UG2 [V]variabel bis 250 540 50 % 0
1: UG3 [V] 0 2 1 X
2: UA [V] variabel bis 250 f”
2: UG1 V] -12 =
2: UG2 [V] variabel bis | 250 A
2: UG3 [V] 0 16
3: UA [V] variabel bis 250 R
3: UG1[V] -25 ; SN T s
3: UG2 [V] variabel bis | 250 0 50 100 150 20 A 0 S0 100 150 200 250 0 S0 100 150 200 250 3
3: UG3 V] 0 UG2[V] UA(G2) [V] UAG2) [V]
Zga:it::l:?actlieg:tic 2l 0 0 0 Heizfadentest System 1 Kurzschlusstest System 1: o.k.

Heizfaden i.0. - Durchgang

gemessene Heizspannung: 6,3 V

gemessener Heizstrom: 519,71 mA (Ph=3,274 W)
Aufheizzeit: 31 s

lg (System: 1/2/3)[uA]:0,0407 /0 /0
Vakuumfaktor: 0,00000095
Anderung la: 0,5 [%], IgR: 43,27 mA, Ig|R: 43,05 mA

Daten ahnlich EL90

Ufk: ?, Spannung fiir Kathodenschlusspriifung:
100V (1):, 0 mA, o.k.
Ufk: ?, Spannung fiir Kathodenschlusspriifung:
100V (1):;, 0 mA, o.k.
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